
TBMM

HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

vjy
İSL.S

Tarih

Sayı:

32821

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Hadise Onegh, Erzincan Kadın Kapalı Cezaevinde

kalıyorum. Ben ve koğuşumdaki arkadaşlarım toplamda 12 kişi kalıyoruz ve hepimiz İran
vatandaşıyız. Daha önce Ailelerimizle sımrlı görüş imkanlarımız olduğundan dolayı, İran’daki
cezaevlerine hepimiz şevkimizi istemiştik. Birçoğumuzun sevk talebi İran devleti tarafından

kabul edilmesine rağmen Türkiye tarafından aylardır bu konuda geri dönüş almış değiliz.
İran’da savaş başladığından bu yana hiçbirimiz ailelerimizle herhangi bir irtibat kurabilmiş
değiliz. Bu konuda cezaevi idaresinin girişimleri yetersiz kaldığından ailelerimize

ulaşamadığımız içinde ciddi bir merak ve endişe içindeyiz. Her birimizin ailesi anne, baba, eş,
kardeş, çocuklanmız İran’da yaşamaktadır. Türkiye'de hiçbir yakımmız, akrabamız yoktur.
Merak ve endişe içinde olduğumuzdan günlerdir uyku uyuyamıyoruz ve ruhsal olarak hiç
birimiz iyi bir durumda olmadığımız gibi aramızdan bir arkadaşımızın psikolojisi git gide daha
da kötüleşmektedir. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Hadise Onegh ve koğuşunda bulunan İran vatandaşı mahpuslar

İran’ın kabul etmesine rağmen neden sevk edilmemiştir?
3) Hadise Onegh ve koğuşundaki İran vatandaşı mahpuslann İran’a sevk edilmesi için

Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
4) Erzincan Kadın Kapalı Cezaevindeki İran vatandaşı mahpuslann aileleriyle iletişim

kurabilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan yabancı uyruklu kişi sayısı

kaçtır?
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